



Новый Год - самый любимый долгожданный праздник всех детей и взрослых, который с нетерпением ждут в каждом доме, к нему долго и тщательно готовятся. Вот и мы не остались в стороне.

В МБОУ «Кайрактынская СОШ» подготовка к встрече Нового года началась с традиционного украшения классов и групп к новогодним праздникам, которые получились нарядные и очень уютные.



26 декабря в школе состоялось театрализованное представление «Спасаем Деда Мороза». Сказочные герои, в которых искусно перевоплотились участники школьного театра «Юный театрал» нашей школы, творили на сцене настоящие новогодние чудеса. Баба Яга, Леший, Гадость, Ворона, заморский принц провели много различных конкурсов во время праздничного мероприятия. Это и веселые загадки, и новогодние игры, и танцевальные конкурсы, и пение новогодних песен. Ребята с огромным удовольствием принимали участие во всех конкурсах.

Дед Мороз и Снегурочка поздравили всех с наступающим Новым годом и вручили новогодние подарки. После представления ребята фотографировались со сказочными героями.

Завершилось праздничное новогоднее представление зажигательной дискотеккой. Вот так наша школа праздновала Новый год, весело и дружно. А впереди новогодние каникулы...

